



世卫组织：非洲超三分之二人口可能已感染新冠

华夏早报-坐标新闻讯 世界卫生组织非洲区域主任玛奇迪索·穆蒂7日在刚果(布)首都布拉柴维尔召开的线上新闻发布会上说,非洲新冠真实感染人数远超报告病例数,非洲超过三分之二的人口可能感染新冠病毒。



印度共产党总书记：北约必须解散

华夏早报-坐标新闻讯 《印度快报》网站4月6日发表印度共产党总书记多赖萨米·拉贾的文章,题为《北约对世界和平构成威胁,必须解散》。

乌克兰战争使北约备受关注。北约是二战结束后西方大国为应对苏联崛起而成立的。当时,社会主义国家苏联迅速取得了全面进步,使资本主义国家感到不安。于是西方制定了遏制社会主义意识形态传播的战略,北约成为其军事工具。

北约代表着以美国为首的主

要资本主义国家之间的军事伙伴关系,表面上是为了“集体安全”,但其真正动机是要包围苏联和中东欧的社会主义国家。

随着中东欧社会主义政权瓦解及苏联解体,北约本应被解散。但是,它进行了调整和扩张,以实现美国的霸权野心。美国谋求建立单极世界秩序。颇具讽刺意味的是,在冷战时期,北约一次都没有实施过正式的军事干预,它是从苏联解体后开始的!西方大国领导人上世纪80年代向苏联保证,北约不会东扩。但它一

直在扩大,原有的12个成员国发展到了30个。

北约的继续扩大及参与全球事务对全球和平和公正的世界秩序构成了威胁。爱好和平的人民和发展中国家应该反对维持这样一个军事联盟的想法,因为它彻底扰乱了国际环境,而每个国家都应该是平等的。

正如北约以往的所作所为所表明的,它不仅没有维护所承诺的“集体安全”,反而给反对美国利益的国家带来严重的不安全感。

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间4月6日,美国宣布针对俄罗斯金融机构和俄总统普京女儿的额外制裁措施。美国高级政府官员对媒体表示,美国将对俄罗斯最大的金融机构俄罗斯联邦储蓄银行,及其最大的私人银行阿尔法银行实施全面封锁制裁。根据美方的说法,美国现在已经

完全封锁了“超过三分之二的”俄罗斯银行系统。

美国宣布的制裁对象包括普京的成年女儿玛丽亚·普蒂娜以及叶卡捷琳娜·蒂科霍诺娃、俄罗斯外长拉夫罗夫的妻子和女儿、俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫和总理米舒斯京等普京周围圈子的核心成员。

美国宣布对俄罗斯新一轮的制裁措施

华夏早报-坐标新闻讯 德国副总理兼经济部长哈贝克当地时间2日接受德国媒体采访时称,对俄罗斯实施能源禁运可能会终结德国繁荣。

根据报道,哈贝克称,德国没有通过其他方式进口天然气和石油的基础设施。他还提到德国政府对俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动持有的官方立场,称不能拿德国的繁荣冒险。

《消息报》报道称,哈贝克

还认为,如果完全拒绝俄罗斯能源供应,那么全球最大化工企业、德国化工巨头巴斯夫公司将面临关闭威胁。

此外,哈贝克还称,在资源短缺的情况下,存在一些能源企业搬迁至德国境外(比如亚洲)的风险。

近来,针对俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动,美国、英国、德国等西方国家宣布对俄罗斯采取多项制裁措施,涉及经济、能

源等领域,俄罗斯也宣布了反制裁措施。综合俄罗斯《消息报》等媒体报道,3月31日,俄罗斯总统普京签署与“不友好国家”以卢布进行天然气贸易结算的总统令。普京表示,要购买俄天然气,“不友好国家”须在俄银行开设卢布账户,新规定自4月1日生效。如果拒绝以此方式付款,俄方将认为这是买方违约,一切后果应由买方承担。

德国经济部长：对俄能源禁运可能会终结德国繁荣

美国加州首府枪击事件致6人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 美国加利福尼亚州首府萨克拉门托当地时间3日凌晨发生一起枪击事件,造成至少6人死亡,另有9人受伤。

当地警方称,枪击事件发生在凌晨2时许,一名枪手在市中心的一家餐馆外向人群开枪。犯罪嫌疑人随后逃离现场,身份不明。

萨克拉门托市警察局发言人在声明中说:“警察发现至少15名枪击事件受害者,其中6人已经死亡。”

黎巴嫩副总理萨阿德·沙米认为国家处于破产状态

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间4月4日,黎巴嫩副总理萨阿德·沙米在接受当地电视台采访时对该国经济状况发表评论,称“黎巴嫩处于破产状态,黎中央银行同样如此,损失巨大”。

沙米是黎巴嫩唯一的副总理,负责与国际货币基金组织进行谈判以获得后者的金融援助。2020年3月,由于外汇储备降至“临界和危险”水平,黎巴嫩首次出现主权债务违约。5月,时任黎巴嫩总理迪亚布和财政部长瓦兹尼正式签署信函,请求国际货币基金组织给予100亿美元贷款,这也是黎政府历史上首次发出此类请求,但双方谈判于当年7月破裂。

菲律宾全面开放首日 入境国际旅客逾1.35万人

华夏早报-坐标新闻讯 菲律宾移民局发言人桑多瓦尔3日表示,4月1日是菲律宾向所有国家打开国门首日,有13525名国际旅客入境,预计今夏日入境人数将达1.4万人甚至更多,旅游业恢复成新常态。

2月以来,菲律宾政府2月10日起允许157个免签证国家完全接种疫苗旅客入境;3月16日宣布,进一步放宽外国人入境限制,4月1日起允许满足已完全接种疫苗等条件的非免签证国家和地区公民入境。

印度首次发现新冠重组毒株 XE 感染病例

华夏早报-坐标新闻讯 印度孟买市政府6日发布消息说,在孟买发现1例新冠重组毒株 XE 感染病例,这是在印度首次发现这种新冠重组毒株。

据印度媒体报道,孟买感染 XE 毒株的病例是一名50岁女性,已完全接种了新冠疫苗。目前,该患者没有出现严重症状。

今年初,新冠重组毒株 XE 在英国被首次发现,它是奥密克戎毒株的亚型 BA.1 和 BA.2 的重组毒株,已知最早的样本日期为今年1月19日。

世界卫生组织在3月29日的疫情报告中说,初步数据显示 XE 毒株比 BA.2 毒株有更强的传染性,但还需更多数据才能确认具体情况。

泽连斯基首次在安理会发表讲话：呼吁安理会提供安全保障

华夏早报-坐标新闻讯 综合外媒消息,当地时间5日,乌克兰总统泽连斯基在联合国安理会发表视频讲话,称乌方有卫星图像作为确凿的证据,展示在布恰事件的真实情况,并表示可以进行全面和透明的调查。

此外,他呼吁以“战争罪”审判俄军,呼吁安理会追究俄罗斯的责任并向乌克兰提供安全保障。

此前,乌克兰方面公布相关图片和视频,指控俄军在布恰镇实施“屠杀暴行”。克里姆林宫予以否认。